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1 KOHKYpC
CiioxeHue JecATHYHBIX Ipoden

. 5,98+3.35= 9,33
. 56,347+12= 68,347
. 64,23+7,54=71’77

. 0,098+1,112=1,21

. 4,5342+3,92= 8,4542
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2 KOHKYPpC

Buruuranue necaTHYHBIX Ipoden

| 13,7-2,98=(),72

v

|12, 58,342-9,35=48,992

| 3. 43,58-41,53=2.05
&
4. 0,9-0,0112=() 788

i Ds 53,411-43,4=10’011




3 KOHKYpC
YMHOKEHHE U JIeJIeHHe TeCATUYHBIX Apo0eH

J

o 1 Kkomanoa

' / / A) Inomaap NpssMoOyroibHUKa paBHa 35,4 KB. CM.,
a ero mupuHa paBHa 17 cm. Yemy paBHa gianHa?

- b) Pemuth ypaBHEHHUE: 3,5 m-+m = 9,9

xﬁ | 2 Komanoa

3 'A) IInomans npAMoOyrojibHUKa paBHa 28,4 KB.CM., a
\ j'/: : ero jummHa pasHa 7,1 cm. Uemy paBHa mmmpuHa?

b) Peumnth ypaBHEHUE: A D plLIHp ST




. KoHkypc







